



Paris & the Heart of Normandy

THE VIKING SAVINGS EVENT

萬途旅遊 Tel: 858-280-6999
Bravo Travel Int 858-943-1358



第1天 | 巴黎（法國）

登船並入住艙房。巴黎長久以來都是法國文化與美食的重鎮，也是世界上最浪漫的城市之一。數百年來，巴黎文化在靈感的滋養下不斷發展，音樂、電影、建築、文學、舞蹈與視覺藝術皆在博物館、劇院、書店與保存完好的歷史建築中綻放光彩。城市的核心地帶為香榭麗舍大道，沿著迷人的河岸步道、優雅的橋樑與壯麗景觀，從艾菲爾鐵塔到羅浮宮博物館，盡覽巴黎的經典風華。

第2天 | 法國巴黎。

在巴黎最愜意的消遣方式之一，莫过于驻足于露天咖啡馆。无论是啜饮一杯香醇的拿铁，还是品味醇厚的皇家基尔咖啡，这都是感受巴黎风情的最佳方式。作为社交与美食的中心，咖啡馆自17世纪起便融入了这座城市的肌理。二十世纪期间，欧内斯特·海明威、科莱特·毕加索和巴勃罗·毕加索等文学艺术巨匠，常在此举杯畅谈，分享创作灵感与思想火花。如今，成千上万的咖啡馆遍布街头巷尾与广场广场，成为连接法国文化与历史的纽带。

第3天 | 法國拉罗什

吉永这座风景如画的村庄坐落在郁郁葱葱的法国韦克辛地区自然保护区内，被蜿蜒的塞纳河与一堵醒目的白色白垩墙所环绕。这个田园诗般的环境拥有许多历史遗迹，包括一座献给圣萨姆森的15世纪教堂、一座16世纪的盐库、一座1742年赠予村庄的公共喷泉，以及1847年落成的市政厅。然而，迷人的12世纪拉罗什-吉永城堡无疑是村庄最具标志性的地标，曾吸引诗人维克多·雨果、印象派画家克劳德·莫奈和作曲家约瑟夫·科斯马等众多名人的目光。这座城堡及其令人叹为观止的周边景色至今仍令所有到访者为之倾倒。

第4天 | 塞纳河

风光之旅：塞纳河蜿蜒流经诺曼底的如诗如画的风光。这条河流以慵懒的蛇形路线向英吉利海峡延伸，从巴黎出发绵延240英里，相当于两倍于普通飞行距离。航行途中，片片田野逐渐展开，苹果园的绿荫映入眼帘，正是当地闻名遐迩的诺曼底苹果酒的发源地。卡尔瓦多斯苹果白兰地作为地方特产，也是诺曼底料理中备受推崇的主料。沿途还能欣赏到田园诗般的村落和历史悠久的修道院。

第5天 | 法國诺曼底海滩

历史聚焦1944年6月6日凌晨，当美、加、英三国联军在二战中首次登陆欧洲时，诺曼底海岸线成为美军的首要目标——奥马哈海滩、朱诺海滩和黄金海滩。整个行动代号为“霸王行动”，即诺曼底登陆行动。英国建造的桑树港混凝土建筑群和钢铁堤道遗迹，至今仍可在阿罗芒什村附近的海滩上看到。阿罗芒什登陆日博物馆通过动态3D模型，生动再现了这个非凡港口对战役的贡献——这场战役堪称盟军取得胜利的关键性创新。

第6天 | 法國安德利斯城堡

安德利斯城堡以雄伟的城堡俯瞰城市而闻名，这座由狮心王理查德于1196年建造的加亚尔城堡，城堡与村庄的战略要地，使莱昂德利斯在中世纪始终举足轻重。这座城镇更因圣克洛蒂尔德圣泉闻名遐迩——法兰克首位国王克洛维之妻在此将井水酿成美酒，款待本笃会修道院的修士们。欧洲虔诚的朝圣者闻讯而来，直到19世纪末仍络绎不绝。

第7天 | 巴黎（勒佩克）

法国巴黎的历史可追溯至公元前3世纪建立的高卢殖民地。到19世纪中叶拿破仑三世建立第二帝国时，这座城市已发展为规模宏大的都市，亟需重大改造。当时巴黎被划分为20个行政区，从西岱岛开始呈螺旋状向外延伸，形成如今的城市格局。从拉丁区热闹的爵士酒吧到蒙马特区绿树成荫的陡峭街道，这些迷人街区都值得细细探索。

第8天 | 巴黎

法国巴黎的生活围绕塞纳河展开，37座桥梁横跨河面，每座都承载着独特故事。其中最富传奇色彩的当属亚历山大一世桥——这座优雅的桥梁以1892年签署法俄同盟的俄国沙皇命名。下游的五拱桥勒纳桥因连接埃菲尔铁塔与特罗卡德罗区的绝佳位置而备受青睐。艺术桥横跨卢浮宫与法兰西学院之间，以数千把情侣挂锁闻名，人们将锁扣在栏杆上，以此表达对彼此的深情。与同游的伙伴们道别后，您可选择返程，或加入我们的延伸行程继续探索。